

Консультация для родителей «По ступенькам финансовой грамотности»

Подготовила: воспитатель Е. П. Вихрова



Многие родители могут задать вопрос: «А зачем ребёнку нужна финансовая грамотность?» Как, оказалось, обучать

детей финансовой грамотности нужно с двух лет. Чтобы они в будущем были успешными, обеспеченными. А кто как не родители должны позаботиться об этом, объяснить детям, что такое деньги, где их взять и как правильно ими распоряжаться. Кроме того, дети должны понять, что деньги зарабатываются своим трудом.

Мне кажется, пятилетний возраст наиболее благоприятный для начала обучения. Ведь в этом возрасте дети способны познавать новое. С чего начать обучение? С реальных жизненных ситуаций и примеров, на практике, через свои действия. Предлагаю вам несколько примеров, чтобы поговорить с детьми о деньгах.



Игра в дошкольном возрасте это основная форма обучения, ведь через игру дети

познают мир. Именно с помощью дидактических игр ребёнок моделирует жизненные ситуации, учиться финансово размышлять, вырабатываются свои способы

заработка, траты и экономии денег. В выходной день сходите вместе с ребёнком в магазин за покупками, рассмотрите, сколько стоит тот или иной товар, сравните цены на один и тот же товар, но разных производителей. Многих детей давно интересует банкомат, они думают, что это добрый ящик, который при вводе секретного кода выдаёт деньги. Объясните ребёнку принцип работы банкомата, это повод поговорить с ним о зарплате, расходах. Ещё один момент, когда можно поговорить с детьми о деньгах, особенно когда этот подарок в виде денег.

Расскажите ему о том, что их можно сэкономить и для каких целей.

Планируйте совместный поход для оплаты квитанций, это возможность поговорить о том, что оплачивать квитанции



нужно каждый месяц, откуда берутся деньги, на что можно потратить.

Родители пример для детей, поэтому в плане экономии и планирования финансов они стараются подражать вам. Поэтому, если родители не умеют правильно



распоряжаться финансами, то и ребёнок будет финансово безграмотным человеком.

Дети часто находятся в окружении своих родителей и наблюдают их поведение в отношении денег. Будьте

положительным примером в отношении денег и финансовой ответственности.